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Questdo: 01

Complete com os simbolos de €, ¢ ,c, ¢:

a) +3.. Z

b) -6...... Q.

c) O0...... Z

d) -5/2..... /R

e) -3..... Z-

f) 2/3.... Q

g) -9/4.. N

h) +7.... Z-

i) O...... Z.

i) O...... Q-

k) -1........ Z

) 0,7777... o, Q

m) N... Z

n Z..... Z .

o) Z-...... Z

p) Z,...... Z

q Z.... Z -

r) Z..... N

s) Q.......N

t) Z.....Q

u) +3,2...... Z—

v) -2,7... N

w) +8...... Z

X) 7. /A

y) 5. Z

z) 4. Z
Questao: 02

Escreva em forma de fragdo os seguintes nimeros:

a) 0,4444....

b) 0,353535...

d) 54

COnjuntos, dizimas (1)




e) 0,133333...

f) 2,8888...

Questao: 03

Observe que, se x € N e x > 5, entdo podemos representar os possiveis valores de x pelo conjunto {6,
7,8,9,...}. Do mesmo modo, sey € Z e y < 2, entdo temos o seguinte conjunto: {..., -3, -2, -1, 0, 1}. Represente

0 conjunto formado pelos possiveis valores de x em cada situacdo abaixo:

a) xeNex<3

b) xeNex<0

C) x€Zex= -2

d x€Zex<0

Questao: 04

A equacao x + 5 = 3 ndo tem solugdo no conjunto dos naturais, pois ndo existe nUmero natural que somado
a 5 resulte em 3. Porém essa mesma equagéo possui solugdo no conjunto dos nimeros inteiros, de modo
que -2 +5 = 3, logo x = -2. Considerando essa informacéo, escreva as solu¢des (quando existirem) das
equacdes dadas respeitando 0s seus respectivos conjuntos.

a) x¥=9,emN

COnjuntos, dizimas (1)



b) 2x=6,emN

c) 2x=9,emN

d) x2=9,emZ

e) 3x=2,emZ

f) 3x=2,emQ

Questdo: 05

Verifique se cada afirmacao abaixo € verdadeira ou falsa.

a) Todo nimero natural € inteiro
b) Todo nimero racional é inteiro
¢) Todo namero inteiro é racional

d) Todo nimero natural é racional

Questao: 06

Represente os seguintes nimeros numa reta numérica. Faca uma reta para cada um deles.

a) 2/3

b) -2,6

c) Dois inteiros e trés meios

d) -1/4

COnjuntos, dizimas (1)



Questdo: 07

Use a propriedade de poténcia adequada e resolva os exercicios abaixo:

a) (x°:x%) . (x":xY

b) (5%.5%):5° c)(8.6) d) 9°:9°
X ) L 15
Questao: 08

Calcule as poténcias:

) (5)

b) (+ )2

6
32

Questao: 09

Calcule: Ndo esqueca: a™™ =

5|~

a) 1272

d) (=5)7°

Questdo: 10

COnjuntos, dizimas (1)




Determine o valor desta expressao:

(-2 = (-2*+ (-D* - 2° + (-2 - 1)?

Questdo: 10

Transforme cada nimero abaixo para notacdo cientifica:

a) 427 000 =

b) 20000 =

c) 0,0000000009 =

d) 0,00000076 =

COnjuntos, dizimas (1)



